


Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:				42. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkův máj			
Žadatel:¹⁾		Janáčkův máj		Datum narození:²⁾			
Právní forma žadatele:³⁾		obecně prospěšná společnost		IČ:	26807882	DIČ:	CZ26807882
Zástupce žadatele:		Mgr. Jaromír Javůrek, Ph.D.					
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾		ředitel společnosti					
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾		NE					
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾		NE					
Sídlo žadatele:⁷⁾							
Ulice:	28. října				č. p.	2556/124	
Obec:	Ostrava				PSČ:	702 00	
Adresa bydliště:⁸⁾							
Tel.:	59 7489 421/604 284 135		Fax:	/		ID datové schránky:	fyk7dnq
E-mail:	festival@janackuvmaj.cz, illichmannova@janackuvmaj.cz			Webová stránka:	www.janackuvmaj.cz		
Bankovní spojení:							
Číslo účtu žadatele:	185514525			Kód banky:	0300		
Název banky žadatele:	Československá obchodní banka, a.s.						
Název zřizovatele:⁹⁾				IČ:⁹⁾			
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾				Kód banky:⁹⁾			
Název banky zřizovatele:⁹⁾				Spec. symbol:			
Účel dotace:		úhrada nákladů souvisejících s realizací projektu 42. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkův máj 2017					
Požadovaná výše dotace v Kč:	1 500 000		Procentuální účast kraje na nákladech:		13,57%		
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	11 052 000		Procentuální účast žadatele na nákladech:		9,20%		
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	8 535 000		Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)		1 500 000	
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1. 1. 2017 - 31. 12. 2017			investiční (v Kč)		0	
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	<p>honoráře umělců a souborů, mluvené slovo, doprava a ubytování účinkujících a hostů festivalu vč. snídaně a parkovného, odvod zahr. daně a neuplatněné DPH, částky za zprostředkování uměleckého výkonu, nájmy sálů vč. služeb, půjčovné notového materiálu vč. poštovního, technické zabezpečení koncertů, půjčovné hudebních nástrojů, doprava, servis a ladění hudebních nástrojů, DPP včetně zákonných odvodů, květiny a květinová výzdoba vč. dopravy a služeb, reklama a propagace festivalu, poplatky OSA, mediálně-internetové služby, úhrada poskytnutí licence vč. služeb Rezervačního systému Colosseum na prodej vstupenek JM 2017, úhrada provizí z prodeje vstupenek jednotlivým prodejčům.</p>						

<p>Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):</p>	<p>42. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkův máj se mimo svého obvyklého centra, města Ostravy, uskuteční také v dalších osmi městech a obcích Moravskoslezského kraje, konkrétně v Ludgeřovicích, Hlučíně, Píšti, Kravařích, Opavě, Hradci nad Moravicí, Kuníně a Bohumíně, a to v termínu od 22. 5. do 9. 6. 2017. I ve druhém ročníku pátého desetiletí existence MHF Janáčkův máj budou festivalové koncerty dokazovat, že se jedná o mimořádnou přehlídku českých i evropských interpretačních špiček a těch nejlepších orchestrálních a komorních těles. V rámci 19 festivalových dní se na celkem 23 koncertech představí kupříkladu Filharmonie Tadeusza Szeligowskigo z polské Poznaně, PKF - Prague Philharmonia, Symfonický orchestr Českého rozhlasu, Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín a dvakrát také domácí Janáčkovská filharmonie Ostrava. Nenápadnou linkou celého festivalového programu je číslice tři - vystoupí tři klavíristé: Američan Andrew von Oeyen zahraje s PKF - Prague Philharmonia, která se na festivalová pódia vrací po pěti letech. Sólový recitál přednese vítěz Soutěže královny Alžběty v Bruselu z roku 2016 a rodák z Opavy Lukáš Vondráček a na závěrečném koncertě legenda francouzské klavírní školy - Jean Philippe Collard. Tři budou také mimořádní houslisté - prezident festivalu Ivan Ženatý, houslový virtuos Pavel Šporcl, jenž vystoupí na svých sólových recitálech v Hlučíně a Bohumíně a třetím bude Andrey Baranov, opět vítěz interpretační soutěže královny Alžběty z Bruselu, tentokrát z roku 2012. V průběhu jednoho dne se uskuteční tři samostatné varhanní koncerty v rámci Dne slezských varhan II. (v Píšti, Opavě a Ludgeřovicích), čímž festival naváže na premiéru tohoto úspěšného projektu ze svého jubilejního 40. ročníku z roku 2015. V provedení různých orchestrů zazní také tři různé symfonie Felixe Mendelssohna - Bartholdyho. 42. ročník MHF Janáčkův máj také zahajuje víceletý projekt uvedení všech symfonií Bohuslava Martinů, jenž by měl vyvrcholit a být zakončen v roce 2020. Každý festivalový koncert je formován jako samostatný a programově vyhraněný večer tvořící pestrý festivalový celek, jenž je určen všem obyvatelům Moravskoslezského kraje. Svůj přesah MHF Janáčkův máj dokáže tradičním jazzovým koncertem v Hornickém muzeu na Landeku nebo představením barokní opery G. F. Händela Acis a Galatea, jejíž dopolední verze bude určena pro žáky základních škol a rodiče s dětmi. Nutno podotknout, že všechny festivalové koncerty jsou jedinečné a vystoupí na nich vždy odlišní umělci s odlišným programem, festival tedy (jako již tradičně) není složen z reprizovaných programů. Festivalové koncerty se budou konat ve vybraných koncertních sálech, kostelích, zámeckých sálech a také jiných prostorách, kde klasická hudba příliš často nezaznívá - jako kupříkladu v Kulturním centru Cooltour v Ostravě nebo v nedávno renovovaném secesním Domě pod zeleným dubem v Bohumíně. Festival tak pokračuje v tradici přivázání uznávaných umělců do měst a obcí, které na organizaci koncertů takovéto umělecké úrovně nemají dostatek vlastních finančních prostředků. Nadstandardní je také servis, který festival poskytuje svým posluchačům. Na vybrané festivalové koncerty je zajištěna autobusová doprava z Ostravy a zpět, bohatý je také doprovodný program, jenž obsahuje prohlídky zámeckých prostor, úvodní slova před koncerty, besedy s umělci nebo autogramiády největších festivalových hvězd.</p>
<p>Seznam příloh:</p>	<p>náklady projektu, výpis z rejstříku o.p.s., program 42. ročníku MHF Janáčkův máj</p>

<p>Poznámky:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající) 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod. 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč) 12) např. nájemné, doprava, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná), dohody o provedení práce (vč. zákonných odvodů) apod.

<p>Čestně prohlašuji, že nemáme žádné finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtům územně samosprávných celků včetně rozpočtu Moravskoslezského kraje, státnímu rozpočtu, státním fondům a Celní správě.</p>	
<p>Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.</p>	
<p>Místo a datum:</p> <p>13. 1. 2017</p>	<p>Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:</p> <p>Mgr. Jaromír Javůrek, Ph.D. </p>

Janáčkův máj, o.p.s.
28. října 124/2556, 702 00 OSTRAVA 1
IČ: 26807882, DIČ: C226807882